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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

PEN | AR | R | Tomms | EEOR | BAMOK | SAMER | GATER | AANER | ZB8A

AEAB | BIEREZ =T o8- e 48— e REFE RF& ®PTE | HBERT

aAm | BAn | aAm | ean | Gas | aAn | @an | Gan | aas | &dn

BEE—REND i ol i el i e i el icfeai] e

AR KU R #973km #982km #977km #969km #974km #982km #973km #969km #975km #978km
4}?E1| )E 8HF 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.09
4)?E1| )E 158F 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
4}?;)5 156F 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
4?£)E 158F 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
4}(517;1)5 156F 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
4?72)8 158F 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
4}(51£)E 156F 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
4)?:;)8 158F 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.09
4}(51;)5 156F 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.07 0.09
4)?;)8 158F 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.09
4?,1XO)E 156F 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
4ﬁ(7}<1)E 158F 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
4?71'(2)5 156F 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
4ﬁ(é3)E 158F 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.07 0.09
4’?:}:4) B roes 0.13 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.09
4ﬁ(é5)E 158% 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.09
4’? ;]6) B roes 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.09
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

PEN | AR | R | Tomms | EEOR | BAMOK | SAMER | GATER | AANER | ZB8A
wEAE | mema| ®2% | wos— |BEARN|TEEMA) oo Tm | kERE | ERE | E@SE | EBGA

B BAl B BAl BT BAl BT =PRI B BA
BEE—RENMD [k s FEEIEE [T FEEIE [T FEEIE [Tt FEEIE [Tt
1A R UBEAE @73%km | #182km @77km | #369km @74km | #382km @73%km | #169km f@75km | #978km
‘”E(] o | 158 0.13 0.10 0.8 007 0.06 007 0.08 005 007 009
AR e 013 0.10 008 007 006 007 009 006 007 009
RGN IRE 013 0.10 008 007 006 007 008 006 007 009
R0 e 013 0.10 008 007 006 007 008 006 007 009
IR e 013 0.10 008 007 006 007 008 006 007 009
ARE e 013 0.10 008 007 006 007 008 006 007 009
RESE s 013 0.10 008 007 006 007 008 005 007 009
ARME 1o 013 0.10 008 007 006 007 009 006 007 009
SRR s 013 009 008 007 006 007 008 006 007 009
ARROE o 013 0.10 008 007 005 007 008 005 007 009
RZTE s 0.13 0.10 008 007 006 007 008 005 007 009
AR e 013 0.10 008 007 006 007 008 005 007 009
R s 013 0.10 008 007 006 007 008 006 007 009
A0 1se 013 0.10 008 007 006 007 008 005 007 009
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

KIEEZA . N BIR THEF AMERF EER " -

wena | aewn | S | SHwam |T52,Ti0|T5aTe| meSL | SRERO | ENAL | 0T UL | em

=Pt B CiprHE) ik T g ) ik n) GiprHE) ik n) CipriE) ik n)

BEEE—REHIOD [ic)e=Ti] s} i) ok} fic)eaic] i) ok} fic)eaic] i) ok} Fic)eaic] i) ok} Fic)=aic]

P B U B #380km #977km #386km #981km #388km #393km #89km #982km #983km 4984km
4}(E]E1| )EI SR 0.08 0.13 0.07 0.10 0.09 0.08 0.07 0.1 0.09 0.09
4}(E]E1| )E 150F 0.08 0.13 0.06 0.10 0.10 0.08 0.07 0.12 0.09 0.09
4}(5%2)5 1505 0.08 0.13 0.06 0.10 0.10 0.08 0.07 0.12 0.09 0.09
4)(51£)E 15/F 0.08 0.13 0.07 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.09 0.09
4€£)EI 150% 0.08 0.12 0.07 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.09 0.09
4)(5172)8 15/F 0.08 0.13 0.07 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.09 0.09
4}(51£)E 150% 0.08 0.15 0.06 0.10 0.10 0.08 0.08 0.1 0.09 0.09
4)(51:‘2)8 150F 0.08 0.13 0.07 0.10 0.10 0.08 0.07 0.12 0.09 0.09
4}(51;)5 150% 0.08 0.13 0.07 0.10 0.10 0.08 0.07 0.12 0.09 0.09
4)(51;)5 150 0.08 0.13 0.07 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.09 0.09
4?'1XO)E 150% 0.08 0.14 0.07 0.10 0.10 0.08 0.07 0.12 0.09 0.09
4ﬁ(7}<1)E 150 0.08 0.15 0.07 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.09 0.09
4’?71'(2)5 158% 0.08 0.14 0.06 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.09 0.09
4ﬁ(é3)5 150F 0.08 0.13 0.06 0.10 0.10 0.08 0.07 0.12 0.09 0.09
4?:155 150% 0.08 0.14 0.07 0.10 0.10 0.08 0.07 0.12 0.09 0.09
4ﬁ(é5)E 150 0.08 0.13 0.07 0.10 0.09 0.08 0.08 0.11 0.09 0.09
4’? ;IG)E' 158 0.08 0.13 0.07 0.10 0.10 0.08 0.08 0.11 0.09 0.09
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PN EEZDN NN BIR g AMERF BEE " 3

SO P o I el B i Bl e I B IS 1 PP R i

B =Pans] PR PR PR PR PR PR PR PR

RBEE—RHEIOD i) aFic} )3k Fifeakic] )3k [k )3k [k [ifeaki] [ifeaki] )3k

iR U IR #380km #77km #386km #981km £988km #993km #89%km #982km £983km #984km
‘”?I)E' 1585 0.8 0.13 0.06 0.10 0.10 008 0.8 0.12 0.09 009
AR e 0.8 0.13 0.06 0.10 0.09 008 0.08 0.11 0.09 009
4’?7}(9) Bl ises 0.08 0.14 0.06 0.10 0.09 008 007 0.11 0.09 009
R0 e 0.8 0.13 0.06 0.10 0.09 008 007 0.11 0.09 009
IR e 0.8 0.14 0.06 0.10 0.10 008 007 0.11 0.09 009
ARE e 0.08 0.14 0.06 0.10 0.10 008 0.8 0.12 0.09 009
‘”E(] DF | 15w 0.08 0.13 0.06 0.10 0.10 0.08 0.07 0.11 0.09 0.09
ARME 1o 0.8 0.13 007 0.10 0.09 008 0.08 0.12 0.09 009
‘”E(] 7?(5) B s 0.08 0.14 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.11 0.09 0.08
ARROE o 0.8 0.13 0.06 009 0.09 008 007 0.11 0.09 009
‘”E(] g) B sps 0.08 013 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.11 0.09 0.09
AR e 0.08 0.13 0.06 0.10 0.10 008 007 0.11 0.09 009
R s 0.8 0.13 0.06 009 0.10 008 007 0.12 0.09 009
A D | 15w 0.08 0.14 0.06 009 0.10 008 007 0.11 0.09 009
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\ \
GicpE s SR SRIBHT SR =T Y] =T Y] K WRHET W= Er HEET W= ET

REE—RHEM,D Fiffeafic] i) Fisfeaic] [iicfeafic] Fisfeaic] Fisfeaic] i) i)l s} L]

AR EUIER $995km #971km $969km #971km $967km #963km #965km #972km #976km #973km
4}(51E1|)E 8HF 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
4)(ElE1I )E 150F 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
4}3512)5 150 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
4):]£)E 15/F 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
4}(517;:)5 150 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
4):]72;3 15/F 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
4}(51£)E 158 - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
4):]:;)'3 15/F 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
4}(5158)5 150 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
4)35]9? 15/F 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
4JE(],1k0) H 150 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4)?7}<1) B 150F 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
4’?;'(2) H 158F 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4?%% B 150F 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
4’?:}:4) H 150% 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
4%;5) B 15/F 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
4?;16) H 150 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
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\ \
GicpE s SR RIGH RIGH &%t o &%t K W T iiy=ti) i =ti) =)
BEE—REHIOD Fiffeafic] s e} i)l s eaic} i)l i)l s} i)l s} L]
1A R U BE #95km #571km #69km #571km #967km #363km #365km #572km #576km #73km
4’? 17) Bl ism 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4%}3 Bl ioes 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
4’?7}(9) Bl ism 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4’? g Bl qseg 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
4’? f) Bl ism 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
‘”E(Jéz) B 5 007 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
4’? éf) Bl ism 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
4’? i“) Bl 1o 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
4’? 715) Bl ism 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
4’?% B 5 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 007 0.07 0.06
4’? g) Bl ism 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4’? j:g) B 5 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 007 0.07 0.06
‘”?ég) Bl ism 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
4’? )%(; B yse 007 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
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weAn | mewa | S | wewes | BEEAD GUTT | weon TN "Geka | Ganne| Teo8 | GRS
L=t Giiy=ti] b=t ¥ ET L=t KERET KERET RERET T T
RBEE—REREIOD Fic)eaic] [k [i[eaki] [k )3k 3k 3k 3k 35 3k

751 R U BaRt #168km #171km #178km #176km #183km #182km #185km #381km #175km #74km
“?E} )E' 8fi% 0.05 0.09 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4)?51 )E' 158 0.05 0.09 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’3512)5 158 0.05 0.09 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’33)5 158 0.05 0.09 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’3;(‘)5 158 0.05 0.09 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4)32)5 158 0.05 0.09 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4@)5 158 0.05 0.09 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4)(Eli7)E' 158 0.06 0.09 0.07 0.09 0.1 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
“?53)5 158 0.05 0.08 0.06 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’?;)5 158 0.05 0.08 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4}? io) B 15w 0.05 0.08 0.06 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4)5('7}<1) B e 0.05 0.09 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4}?71'(2) B 15w 0.05 0.08 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4);(%3) B e 0.05 0.09 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4}?:}:4) B qsm 0.05 0.09 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4)5('&'5) B e 0.04 0.08 0.06 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4}? éﬁ) B qsm 0.05 0.08 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
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ILEZ B/ s | KIEZEM | IUKREF LBERINER | RRILARERN | KEETRS SPIN ERHX
spa | mena| £ems | PETES | Teon wmpos—| BHOR | TTheom | muse |(@Sans)| TR | aRe
ii=ti) iiy=ti) Liiv=ti) iiy=ti) i =ti) KERHT KERHT K ERHT IS HET IS ET
BEEE—REILD s} i)l fic)eaic] )=o) fic)=aic] L L] L 3k i
HRRUER #968km £971km #978km $976km #983km $982km #985km $#981km #975km $#974km
4}5(' o B 15w 0.04 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
REE L s 005 0.8 0.6 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 005 —
4}5('71'(9) B 15w 0.05 0.08 007 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
‘”E(' 28| e 0.05 0.08 007 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4}?:%:1) B 15w 0.05 0.09 007 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
‘”E(Iéz) B ises 0.05 0.09 007 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4}? A B 15w 0.05 0.09 007 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4)5(' 20| 1se 0.05 0.09 007 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4}? o B 15w 0.04 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’5('%6) B ises 0.04 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4}? 2R | e 0.04 0.08 0.06 0.07 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
‘”E('f) B e 0.05 0.09 007 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4%'9) B 15w 0.05 0.09 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
‘”E(' D | 1se 0.04 0.09 007 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
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Bt IRERSTREAIERR (BEE

N YR EE HEFE HEFE =z o RimhEsk T
wem | memn | | EERS | 2AA—L | RESe | gooaes | meme | Poaien | HEES eoipsy. EAT
REAB | BIERZ THhh NG| NG| HE =i xHhH

ISHT 1HHT I+ BINFF &I+t BN+t &I+t BRI+t &JIFt )14+
BEEE—EEMIMD &3] [Ealid] [rickeagid) o] L] o] L] o] L] o]
AR EUIER $970km #975km $962km #964km $962km #960km $967km $#967km $964km #965km
4}(51E1| )E' 8BS 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.08 0.06
4A1H 0.08 0.06
) 1585 0.05 0.06 0.05 0,07 0.05 0.05 0,08 0.05 . .
4}35)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.05 0.08 0.06
463)5 1585 0.05 0.05 0.05 0,07 0.05 0.05 0.08 0.05 0,07 0.06
4}?7]‘:)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.06 0,07 0.06
4@2)5 1585 0.05 0.05 0.05 0,07 0.05 0.05 0.08 0.05 0,07 0.06
4}&6)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0,07 0.06
4)(51 jz)E’ 1585 0.05 0.07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.08 0.06 0.09 0,07
4}?58)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0,07 0.05
4)35]9)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0,08 0.05 0,07 0.06
4’? BE' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0,07 0.06
4’?7}<1)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
4’?7}(2)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0,07 0.06
4’? g)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0,07 0.06
4’?:}:4)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0,07 0.06
4’?';5)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0,07 0.05
4’? ;BE' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0,07 0.06
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N L FiE=F HETE HEEE | =pu - R ot
wem | memn | | EERS | 2AA—L | RESe | gooaes | meme | Poaien | HEES eoipsy. EAT
REAA | RIEEZ SHhih e N e = clokate)

iy T )4 cdlIES) #RINF cdlIES) #RINF icdlIES) #RINF i)+t
BEE—RENSD 35 [ FEEIE [ [ [ [ [ [0 [
AR EUIER $970km #975km $962km #964km $962km #960km $967km $#967km $964km #965km
AR rse 005 005 005 006 005 005 008 005 007 005
4%}3 Bl q5es 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
RGN IRE 005 005 005 006 005 005 008 005 007 006
R0 e 0.05 005 0.05 0.6 0.05 005 008 005 007 006
IR e 005 006 005 007 005 005 008 005 007 006
ARE e 0.05 005 0.05 007 0.05 005 0.08 005 007 006
RESE s 005 005 005 006 005 005 008 005 007 006
ARME 1o 0.05 005 0.05 007 0.05 005 0.08 005 007 006
SRR s 005 005 005 006 005 005 008 005 007 005
ARROE o 0.05 005 005 006 005 005 007 005 007 005
RZTE s 005 005 005 006 005 005 008 005 007 006
AR e 0.05 005 005 006 005 005 0.08 005 007 006
R s 005 005 005 007 005 005 008 005 007 006
A D | 15w 0.05 006 005 007 005 005 0.08 005 007 006
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